



राष्ट्रीय अध्यापक शिक्षा परिषद

(मानव संसाधन विकास मंत्रालय, भारत सरकार का एक सांविधिक निकाय)

हंस भवन, विंग-II, I, बहादुरशाह जफर मार्ग, नई दिल्ली-110002

वेबसाइट : www.ncte-india.org

अधिसूचना

1. जो छात्र शीघ्र ही प्रारंभ होने वाले शैक्षिक वर्ष में राअशिप द्वारा मान्यताप्राप्त पाठ्यक्रमों जैसे बी.एड., डी.एल.एड. आदि में प्रवेश लेने के इच्छुक हैं, उन्हें सलाह दी जाती है कि वे प्रवेश लेने से पहले मान्यताप्राप्त शिक्षा संस्थाओं के नामों और http://ncte-india.org/ncte_new/pdf/MandatoryAffidavit1506.pdf पर उपलब्ध सार्वजनिक चेतावनी को ध्यान से देख लें।
2. राअशिप ने अपनी अनिवार्य शपथ-पत्र प्रणाली (एमएस) को 25 जून, 2017 से पुनः प्रारंभ किया है जिससे उन लोगों को एक अंतिम अवसर मिल सके जिन्होंने इसे पहले प्रस्तुत नहीं किया है जो अध्यापक शिक्षा संस्थाएं शपथ-पत्र पहले प्रस्तुत कर चुकी हैं, उन्हें भी अपने अनुरोध पत्र को पुनर्वैधित करवा लेना चाहिए और अतिरिक्त सूचना देनी चाहिए। अद्यतनीकरण और नए शपथ पत्र प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि : 15.07.2017 है। अनिवार्य शपथ पत्र प्रणाली (एमएस) के बारे में www.ncte-india.org पर देखा जा सकता है।
3. राअशिप ने अध्यापक शिक्षा संस्थाओं (टीईआई) तथा शैक्षणिक वर्ष 2017-18 के लिए इसके द्वारा मान्यताप्राप्त पाठ्यक्रमों की एक सूची अपनी वेबसाइट पर प्रकाशित की है तथा छात्रों को सचेत किया गया है कि वे इस सूची में वही अध्यापक शिक्षा संस्थाएं होंगी, जिन्होंने अनिवार्य शपथ-पत्र प्रस्तुत किए हैं अथवा 'सार्वजनिक कारण बताओं' नोटिस का उत्तर दिया है। इस सूची को समय-समय पर अद्यतित किया जाएगा और यह उसके अंतर्गत किये गए दावों के सत्यापन के अनुसार होगा।
4. राअशिप के अध्यक्ष, सदस्य सचिव तथा अन्य वरिष्ठ अधिकारी कुछ सप्ताहों में देश के विभिन्न भागों में आम बैठकें करेंगे। इन बैठकों में राज्य सरकार के अधिकारियों, प्रबंधन समितियों (निजी तथा सरकारी) के सदस्यों, अध्यापक शिक्षा संस्थाओं के प्राचार्यों, संकाय तथा छात्रों को सम्मिलित होने हेतु आमंत्रित किया जाता है। इन बैठकों में अध्यक्ष महोदय राअशिप द्वारा प्रस्तावित सुधार संबंधी अभिनव कार्यों के बारे में विस्तार में बताएंगे तथा सभी से सुझाव लेंगे। स्थान, समय, तिथि और सीट बुकिंग की विधि का विवरण www.ncte-india.org पर उपलब्ध है।